

Braniewo, dnia 2026.08.18

ZDP.7.26.37.2026.AZ.1

Zapytania do SWZ

dotyczy: zapytania do SWZ do przetargu nr ZDP.7.26.37.2026 – ZAKUP GŁOWICY FREZUJĄCEJ PNIE DRZEW ORAZ GŁOWICY DO OBCINANIA KONARÓW I CIĘCIA DREWNA (PRZETARG II)

Zarząd Dróg Powiatowych w Braniewie w odpowiedzi na pytania udziela następujących odpowiedzi:

Treść zapytania:

1. ad. V.2. Część 1 i 2 b) SWZ W przypadku gdy warunki techniczne uniemożliwią wykonanie naprawy u Zamawiającego, Wykonawca dokona naprawy we własnym serwisie ponosząc koszty transportu urządzenia oraz zapewni na czas naprawy urządzenie zastępcze (gdy czas naprawy będzie dłuższy niż 21 dni). - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie okresu do 60 dni naprawy bez konieczności zapewnienia urządzenia zastępczego? (dotyczy obydwóch urządzeń)

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonał zmiany zapisu w SWZ dla części 1 i części 2:

- Naprawy gwarancyjne będą dokonywane w siedzibie Zamawiającego bez ponoszenia przez Zamawiającego dodatkowych kosztów w tym kosztów dojazdu do siedziby Zamawiającego, w ciągu maksymalnie 30 dni kalendarzowych od telefonicznego powiadomienia o usterce.
- W przypadku gdy warunki techniczne uniemożliwią wykonanie naprawy u Zamawiającego, Wykonawca dokona naprawy we własnym serwisie ponosząc koszty transportu urządzenia.

Treść zapytania:

2. ad. V.2. Część 2 SWZ W przypadku głowicy ścinająco - chwytającej do ścinania i przenoszenia drzew, krzaków oraz gałęzi wymagany będzie montaż instalacji obsługującej trzy funkcje głowicy (jeśli koparka jest wyposażona w linię aux1 i aux2) - Czy oferta na przedmiotowe urządzenie ma uwzględniać także montaż instalacji obsługującej trzy funkcje głowicy ścinająco - chwytającej na koparce?

Odpowiedź Zamawiającego:

Dla części 2 Zakup z dostawą na plac Zamawiającego głowicy do obcinania konarów i cięcia drewna Zamawiający dodał zapis w SWZ:

- wymagany montaż i uruchomienie wszelkich niezbędnych instalacji obsługujących wszystkie funkcje głowicy ścinająco – chwytającej na koparce posiadanej przez Zamawiającego,

Treść zapytania:

3. ad. VI. SWZ - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę planowanego terminu dostawy głowic: nie później niż 90 dni roboczych, od dnia podpisania umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zmianę planowanego terminu dostaw nie później niż 90 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.

SWZ oraz załączniki po modyfikacji zostały udostępnione na stronie internetowej postępowania <https://ezamowienia.gov.pl/> w podglądzie postępowania w zakładce „Informacje podstawowe”

Termin składania ofert zmieniono na dzień 21.08.2026 r. o godz. 08:45.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.08.2026 r. o godzinie 09:00

Z poważaniem,
Wojciech Skiba
Dyrektor
Zarząd Dróg Powiatowych
/-podpisano elektronicznie